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Referat af generalforsamling den 18. februar 2010.    

 
Formanden byder velkommen og foreslår Vagn Holm som dirigent, og han bliver valgt. 

 

Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. Der vælges 

2 stemmetællere. 

Derefter gives ordet til formanden for beretning om det forløbne år. 

 

Beretning: 

Det afgørende for dette projekt er økonomi og synlighed. For at få økonomi på dagsorden var det også strengt 

nødvendigt at projektet blev mere synligt, så vi kunne skabe interesse for projektet og det er hvad bestyrelsen har 

arbejdet og kæmpet med. Det har været op ad bakke. Kun en fond og vores pengeinstitut har udtrykt velvillighed. 

 

Det bedste der skete på den økonomiske front var, at vi fik 100.000 kr. i støtte fra Bustrupfonden. Vi sendte en 

ansøgning til Fritidsfonden om støtte og har fået at vide, at den bliver anbefalet af konsulenterne og endeligt 

afgjort i februar 2010. 

 

I maj måned deltog vi i Maritim dag på havnen, det var for at være synlig i en aktuel sammenhæng. Det gav også 

10 nye medlemmer og en snak med mange andre blandt deltagerne i udstillingen. 

 

Finanskrisen satte en stopper for private tilsagn om økonomisk støtte og vi så kun en mulighed for at komme 

videre, og det var at vi fik en driftsgaranti fra kommunen. Vi sendte en ansøgning som blev behandlet i marts 

2009, men fik ikke noget svar. Vi sendte et brev til borgmesteren for at høre hvordan han så på sagen. Ved et 

møde fik vi tilsagn om at han ville medvirke til at Krydstoldjagten kom på budgettet og at han gerne ville være med 

politisk, hvor han kunne. Vi indsendte uddybende forklaringer til budgetforhandlingerne og henvendte os til 

politikere, for at vi kunne sikre os, at projektet kom med i budgetforhandlingen. Projektet kom med, men sagen 

vandt ikke gehør og vi fik heller ingen støtte fra borgmesteren. Der var endda politikere som kun havde hån til 

overs for projektet. Så det endte med at vores projekt ikke kom på budgettet. 

 

For at øge det politiske pres op til budgetforhandlingen besluttede vi, at skibet skulle gøres mere synligt. En øget 

synlighed var også nødvendigt rent markedsføringsmæssig og her skulle vi have hjælp fra Produktionsskolen. Vi 

arbejdede på at få skibet frem til Værftet til weekenden hvor der var Træskibssejlads. 

 

Vi sendte et brev til Produktionsskolens bestyrelse, hvor vi anmodede om at medvirke til at synliggøre skibet, ved 

at flytte det til Værftet. Vores henvendelse blev i første omgang positivt modtaget og vi fik lavet en aftale med de 

sponsorer, som havde givet tilsagn om støtte til flytningen. Da vi skulle aftale det praktiske omkring flytningen 

med Produktionsskolen, gik det hele i vasken, skolen ville ikke deltage alligevel. 

 

Vi fik ikke skibet frem fra gemmerne og det betød, at bestyrelsen ikke kunne se en mening med at stå frem med 

en udstilling til lørdagen med Træskibssejladsen. Det skulle have været den første, store dag. 

 

Efter afslag på at få projektet på budgettet, så nogle politikere en ny mulighed. Nemlig at skibet blev en del af et 

beskæftigelsesprojekt. På et bestyrelsesmøde på Produktionsskolen var emnet på dagsordenen og borgmesteren 

var til stede. Her blev det besluttet at beskæftigelsessekretariatet skulle se på muligheden. Vi fik besked på at de 

gerne ville gå ind i projektet. I bestyrelsen besluttede vi, efter samtale med Værftet, at Produktionsskolen og 

kommunen gerne måtte indgå et samarbejde om at anvende det som beskæftigelsesprojekt. Som forening kunne 

vi ikke deltage, da det er uden for projektets rammer. Værftet vil godt være med, men vil så, hvis det skal deltage, 

lave nye tilbud. For nuværende arbejder kommunen og Produktionsskolen på at finde en model, der kan anvende 

skibet i et beskæftigelsesprojekt. 

 

Projektet har været omtalt med fine artikler i Skive Folkeblad, så omverdenen har kunne følge med i projektets 

situation. Vores nyhedsbrev har holdt medlemmerne ajour med projektet og dets problemer. 

 

Bestyrelsen har været tilbageholdende med medlemsplejen. Vi har 162 medlemmer, heraf har 97 betalt, så de 

kan deltage i generalforsamlingen. Vi synes det er vanskeligt at bede medlemmerne om midler, når vi ikke kan se 

en fremgang i projektet. 
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Vi anser den eneste mulighed for at projektet kan gennemføres, er at kommunen er aktiv med. Derfor skal 

ansøgningen om at komme på kommunens budget fastholdes. Samtidig skal kommunen inddrage projektet i 

Skive Kommunes udvikling i lighed med andre projektet for skolerne, som Spøttrup Borg og Naturcenteret ved 

Brokholm sø. 

 

Efter formandens beretning var der livlig debat. 

Poul Pedersen mente Produktionsskolen og kommunen skulle færdiggøre skibet. 

Kaj efterlyste om foreningens midler kunne overgå til Produktionsskolen, hvis det er skolen der skulle gøre skibet 

færdigt. 

Der blev spurgt om skibet skulle færdiggøres på Produktionsskolen eller på havnen. 

Svend fra Produktionsskolen mente, at hvis skolen skulle med til at færdiggøre skibet, skulle det ske inden for en 

kort periode og der skulle være et formål og nogle brugere til skibet. 

 

Formandens beretning blev taget til efterretning. 

 

Regnskab: 

Anders fremlagde regnskabet som blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

Fastsættelse af kontingent: 

Formanden foreslår kontingentet nedsættes til 100 kr. pr. år. Forslaget blev vedtaget. 

 

Planer for det kommende år: 

Formanden beretter at det vigtigste er, at ”der er nogle der vil anvende skibet når det er færdigt”. 

Spejderne har rettet henvendelse og der er en mulighed for, at der er brugere der. 

 

Valg til bestyrelse: 

Kaare og Kalle afgår efter tur og ønsker ikke genvalg. Anders afgår uden for tur. 

Der skal vælges 3 nye bestyrelsesmedlemmer. 

Poul Pedersen er foreslået 

Lone Bruus Jensen er foreslået som ny kasserer 

Ruth Kristensen blev foreslået og gav telefonisk accept. 

Ovennævnte 3 personer blev derefter valgt 

Suppleanter blev genvalgt. 

Niels Trærup blev genvalgt som revisor. 

 

Evt: 

Der blev efterlyst nye kræfter til at vedligeholde foreningens hjemmeside 

 

Derefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen . 

 

Ref. NGAA,18. februar 2010. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
                                             

                                                                                                                                            Krydstoldjagt nr. 27 
                                                                                                                                          Marienlyst af Skive 

2 sider Side 3 
 

 

 

 

Bestyrelse for Krydstoldjagt nr. 27 
   Valgt februar 2010 

      Navn Gade Postnr. Tlf E-mail 

Formand Ejgil Brun Kristensen Asgårdvej 19 7800 Skive 97524690 ejgilbrun@gmail.com  

Kasserer Lone Bruus Jensen Viborgvej 163 7840 Højslev 21350675 lbj@dommerbystaal.dk 

Medlem Ruth Kristensen Sjællandsgade 5 7800 Skive 51270678 rukr@skivekommune.dk 

Medlem Poul Pedersen Rybjergvej 65 7870 Roslev 97576338 ecofarm@tiscali.dk 

Næstformand Michael Bruus Jensen Østergaardvej 15 7840 Højslev 26175200 michael@dommerbystaal.dk 

Medlem Niels Aagaard Hvidemosevej 1 7800 Skive 26364186 ng.aa@hotmail.com  

Suppleant Finn Granvig Katrinevej 94 7800 Skive 97511587 finn@granvig.dk 

Suppleant Niels Sohn Engvang 31 7800 Skive 2944 5013 nielssohn@c.dk  
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